

УКРАЇНСЬКА ШКОЛА ПРАКТИЧНИХ ЗНАНЬ З ПИТАНЬ ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ

Об'єднати зусилля у пошуку, дослідженні, систематизації та розповсюдженні кращих національних та міжнародних практик з забезпечення ефективного та всеохоплюючого доступу до правосуддя – ціль, яку Міністерство юстиції України, Координаційний центр з надання правової допомоги, ВБО «Українська фундація правової допомоги», ГС «Мережа правового розвитку», ГО «Асоціація юридичних клінік» поставили перед собою, підписавши у травні меморандум, яким заснували Українську школу практичних знань з питань доступу до правосуддя.

Потреба у такому надінсти-
туційному утворенні назріла вже
давно. Система БПД разом з пар-
тнерами накопичила безліч кра-
щих практик у сфері захисту прав
людини та забезпечення досту-
пу до правосуддя для вразливих
верств населення.

Заступник Міністра юстиції
України Іванна Смачило побажала
успіху новому починанню.

«КОНСОЛІДАЦІЯ НАШИХ ЗУСИЛЬ
ЗАВЖДИ ДАЄ ВАГОМІ РЕЗУЛЬТАТИ,
І Я ВПЕВНЕНА, ЩО УКРАЇНСЬКА ШКОЛА
ПРАКТИЧНИХ ЗНАНЬ З ПИТАНЬ ДОСТУПУ
ДО ПРАВОСУДДЯ НЕ БУДЕ ВИНЯТКОМ», –
ЗАЗНАЧИЛА ІВАННА СМАЧИЛО.

**У ПЛАНІ ШКОЛИ – РЕГУЛЯРНЕ ПРОВЕДЕННЯ
МІЖНАРОДНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ З БЕЗОПЛАТНОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ,
РЕАЛІЗАЦІЯ КИЇВСЬКОЇ ВІДКРИТОЇ ПРАКТИЧНОЇ ПРОГРАМИ
З РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СПРОМОЖНОСТІ
(KYIV OPEN LEGAL EMPOWERMENT PRACTICAL PROGRAM),
ШИРОКА ВЗАЄМОДІЯ З НАЦІОНАЛЬНИМИ
І ЗАРУБІЖНИМИ ДЕРЖАВНИМИ ТА НЕДЕРЖАВНИМИ ІНСТИТУЦІЯМИ,
ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ДОСТУП ДО ПРАВОСУДДЯ.**

Директор Координаційного
центру з надання правової допо-
моги Олексій Бонюк підкреслив:
«Кожен проєкт, який рухає чи роз-
виває система БПД, має відношен-
ня до тієї сфери, в якій працює ве-
лика кількість наших міжнародних

партнерів. Нам тепер буде прості-
ше об'єднувати зусилля, впровад-
жувати нові ініціативи. За одним
столом зможемо формувати поря-
док денний тих практичних про-
грам, які зараз необхідні у сфері
доступу до правосуддя». ■

**ШКОЛА ФУНКЦІОНУВАТИМЕ З ВИКОРИСТАННЯМ ЕКСПЕРТНИХ
ТА ТЕХНІЧНИХ ПОТУЖНОСТЕЙ ПРАВОВИХ КЛУБІВ PRAVOKATOR.
ПЕРША ЗУСТРІЧ ІНІЦІАТОРІВ ШКОЛИ ВІДБУДЕТЬСЯ ВЖЕ У ЧЕРВНІ.**